
   

Sitzung des Stadtrates Münstermaifeld 

Am Donnerstag, 25.06.2020, findet um 19:00 Uhr, in 

der Stadthalle in Münstermaifeld eine Sitzung des 

Stadtrates Münstermaifeld mit folgender Tagesordnung 

statt: 

Öffentlicher Teil: 

1) Einwohnerfragestunde 

2) Konsolidierungskonzept entsprechend der Forderung der 

Kommunalaufsicht der Kreisverwaltung Mayen-Koblenz 

3) Bebauungsplan "Am Sportplatz" 

4) Sachstand Jugendplatz 

5) Sachstand zum Ausbau des Parkplatzes in der Bornstraße 

6) Einvernehmen nach § 36 BauGB zur Bauvoranfrage zum Neubau 

eines Einfamilienhauses zu Wohnzwecken auf dem Grundstück 

Gemarkung Münstermaifeld, Flur 10, Nr. 171/5, Wallgraben 

7) Abweichungsantrag zur Überschreitung der Baugrenze bei der 

Errichtung eines Anbaus an das bestehende Wohnhaus auf dem 

Grundstück Gemarkung Münstermaifeld, Flur 11,  

Nr. 104/1 

8) Abweichungsantrag zur Überschreitung der Baugrenze beim 

Anbau eines Terrassendaches mit Rundumverglasung auf dem 

Grundstück Gemarkung Münstermaifeld, Flur 4, Nr. 196 

9) Einvernehmen nach § 36 BauGB zur Errichtung einer 

Werbeanlage bestehend aus zwei Schildern auf dem 

Grundstück Gemarkung Münstermaifeld, Flur 10, Nr. 1190/177 

10) Beschluss über die Gestaltungssatzung der Stadt 

Münstermaifeld 

11) Antrag auf Förderung der Fortschreibung der 

Dorferneuerungskonzepte der Stadtteile Küttig und Lasserg 

12) Antrag auf Förderung der Fortschreibung des 

Dorferneuerungskonzeptes des Stadtteils Keldung (außerhalb 

Schwerpunkt) 

13) Antrag auf Förderung von Planungs- und Beratungsleistungen 

für private und öffentliche Bauvorhaben im Rahmen der 

Dorferneuerung für die Stadtteile Küttig und Lasserg 

14) Ergänzungswahlen zu den Ausschüssen der Stadt 

Münstermaifeld 



   

15) Ergänzungswahlen für den Sanierungsbeirat der Stadt 

Münstermaifeld 

16) Antrag der Fraktionsgemeinschaft BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN / 

ÖDP auf Änderung der Hauptsatzung 

17) Annahme sowie die Einwerbung von Spenden / 

Sponsoringleistungen 

18) Mitteilungen und Beantwortung von evtl. schriftlichen 

Anfragen 

 

Im Anschluss an den öffentlichen Teil findet ein nicht 

öffentlicher Teil statt, in dem über 

Grundstücksangelegenheiten beraten wird. 

 

Münstermaifeld, 17. Juni 2020 

Stadt Münstermaifeld 

 

CLAUDIA SCHNEIDER 

Stadtbürgermeisterin 

 

Einwohnerfragestunde 

Im Rahmen der Sitzung des Stadtrates Münstermaifeld am 

25.06.2020 in der Stadthalle in Münstermaifeld findet unter 

Tagesordnungspunkt 1) eine Einwohnerfragestunde statt. 

 

Die Einwohnerfragestunde soll allen Einwohnern des 

Gemeindegebietes die Gelegenheit geben, Fragen aus dem Bereich 

der örtlichen Verwaltung zu stellen, sowie Anregungen und 

Vorschläge zu unterbreiten. Fragen sollen der 

Stadtbürgermeisterin nach Möglichkeit drei Tage vor der 

Sitzung schriftlich zugeleitet werden. 

 

Fragen, Anregungen und Vorschläge sollen kurzgefasst sein und 

einschließlich ihrer Begründung die Dauer von drei Minuten 

nicht überschreiten. 

 

Eine Beschlussfassung für die Beantwortung der Fragen oder 

über die inhaltliche Behandlung vorgetragener Anregungen und 

Vorschläge findet im Rahmen der Einwohnerfragestunde nicht 

statt. 

 

Ich würde mich über eine zahlreiche Beteiligung der Einwohner 

freuen. 
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